ITI. CBenmenysa o HOPMATMBAX OLEHKM OMHAHCOBOM YCTONUMBOCTH
OeATeJIbHOCTU 3aCTPOoMIMKa
000 CrneumanmzupoBaHHEN 3BacTpormuk «I'ammva-Crpoii»

Ha 31.03.2024r.

1 Hopmarus obecnieaeanoctn obszarensers (H') ‘ 1,61
2 Hopmatus nesiesoro ucnonszosanus cpeacts (H?) 0,29
3 Hopmatus 6e3y0bITouHoCTH
4 Pasmep cOOCTBEHHBIX JICHEKHBIX CPEJICTB 3aCTPOUIIHMKA

Hl= crp. 1600 1 673 924 = 1,61

(cu.86.02)+ (cu.62.02) 1 039 798

H2= An = 420 853 =
(O+4A) 1 039 798 + 389 802
= 420 853 = 0,29
1 429 600

Yupasssromui-MI I AHJpeeB A.A.







